

校地携手共举党旗 合力共建生态惠济

华北水利水电大学马克思主义学院与惠济区农委直属机关委员会签约

本报讯 8月21日,中共华北水利水电大学马克思主义学院委员会与中共郑州市惠济区农委直属机关委员会举行党建共建签约仪式。华北水利水电大学党委副书记马书臣,惠济区委常委、组织部长孙梅,惠济区直机关工委、华北水利水电大学马克思主义学院、惠济区农委等单位相关同志参加了签约仪式。

此次党建共建活动既是双方进一步深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,落

实省委十届六次全会暨省委工作会议和市委十一届七次全会暨市委工作会议精神,提升基层党建工作水平的有益尝试,也是双方资源共享互联互通的重要契机,更是双方面向未来、携手共进、协力共赢的有力举措。

双方通过理论联系实际共同武装头脑,共同完善规章加强制度建设,发挥各自优势共建宣教阵地,开展合作研究助推绿色发展,联合开展活动激发组织活力,交叉培养骨干积蓄后备力量等多种

形式,积极推动地方党建与高校党建有机融合,增强双方抓党建、促发展的实效性,以高质量机关党建推动高质量生态文明建设,高质量生态文明建设服务高质量机关党建,为惠济区加快建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”提供坚强的政治保障,为加快郑州国家中心城市建设和中原更加出彩贡献力量。

记者 简洋 实习生 李溪耕
通讯员 李慧敏 王晓丹

区域防办 严阵以待快速反应 确保安全度过汛期

本报讯 为确保惠济区安全度过汛期,惠济区城市防汛办公室及各镇办工作人员密切关注天气变化,雨时不分昼夜、迅速出动、上路巡查,对查出的窨井盖移位、缺失以及道路积水等问题及时进行处置,确保市民安全出行,尤其是区城市管理局道路养护人员在江山路北段蒸发池处昼夜不停抽排积水,保证雨水顺畅排放,十分辛苦。

8月18日至19日上午,受台风“温比亚”影响,全市出现强降雨,根据市城防办指示于18日6点启动城市防汛二级预警响应。按照要求,区城市防汛办公室及各成员单位迅速展开行动,采取有效措施,积极应对处置。

城市防汛工作即将进入尾声,区城防办将继续发挥牵头作用,积极协调区城市防汛各成员单位,继续以“抗大汛、排大涝、抢大险”的标准时刻准备着,对每次汛情高度重视,严阵以待,快速反应、采取措施,确保安全度过汛期。

记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯

扫黑除恶在行动

迎宾路街道 保持严打态势,坚决铲除各类黑恶势力

本报讯 8月18日上午,迎宾路街道召开扫黑除恶专项斗争推进会,会议由街道班子成员、各村(社区)“三委”成员、村组组长、包村部门共200余人参加。

街道党工委副书记盛晓涛传达了省市关于扫黑除恶专项斗争有关文件精神,对迎宾路街道扫黑除恶专项斗争进行再安排、再部署、再推进,并提出:一是提高政治站位,深刻领会习近平总书记对扫黑除恶专项斗争作出的新指示、新

要求,切实增强投入扫黑除恶专项斗争的责任感和紧迫感;二是加大宣传力度,动员广大群众积极投身到扫黑除恶专项斗争中来;三是加强线索摸排,积极运用大数据信息化、群众提供情报等手段,全方位开展集中排查、滚动排查、接续排查,确保线索摸排更有针对性、实效性;四是在专项斗争上保持严打态势,坚决铲除各类黑恶势力,为人民群众创造一个和谐安全稳定的社会环境。记者 简洋 文/图



江山路街道 把发现和铲除黑恶势力的责任落到实处

本报讯 8月18日,江山路街道召开扫黑除恶专项斗争治理工作会。会议传达了区委区政府“扫黑除恶”专项整治会议精神,并对街道“扫黑除恶”专项整治进行了安排部署。

一是提高认识,加强组织领导;二是加大舆论宣传,充分发动群众,落实线索奖励,全面掀起“扫黑除恶”专项整治高潮;三是全面摸底排查,加大对黑恶势力的打击力度;四是严厉打击黑恶势力充当保护伞的行为;五是开展好辖区重点区域涉黑涉恶突出问题整治行动;六是做好矛盾纠纷隐患排查化解工作。

会议强调,街道上下要提高对“扫黑除恶”专项整治的重要性、必要性和紧迫性的认识,把“扫黑除恶”作为维护党的执



政地位,切实维护国家安全和人民利益,确保社会大局稳定的一项重要举措,严格落实“扫黑除恶”工作责任制,把发现和铲除黑恶势力的责任落到实处,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。记者 简洋 通讯员 崔璐 文/图

刘寨街道 引导企业负责人检举涉黑涉恶违法行为

本报讯 8月21日上午,刘寨街道组织辖区企事业单位代表开展了“扫黑除恶”专项工作座谈会。

会议明确了目标任务和中心工作,进一步阐述了黑恶势力的表现形式,引导企业负责人要敢于检举揭发党员干部涉黑涉恶违法行为,并公布纪检部门涉黑涉恶线索的举报方式。

座谈会向参会企业负责人汇报了自开展扫黑除恶专项斗争以来取得的阶段性成果;同时向企业负责人做出承诺:今后将一如既往地支持辖区企业发展,为企业发展保驾护航,并希望与会成员积极配合办事处开展此项工作,主动搜集证据,积极举报涉黑涉恶势力违法犯罪线索,办事处将为线索举报人严格保密。记者 简洋

清华园社区 开展未成年人防溺水安全知识讲座



本报讯 8月17日上午,清华园社区组织辖区未成年人开展防溺水安全知识讲座,辖区20余名未成年人参加活动。

首先,老师用亲切生动的语言讲述游泳的乐趣,并通过PPT形式向孩子们传授游泳的常规姿势:蛙泳、仰泳、蝶泳和自由泳,并教学了一段蛙泳知识顺口溜:划手腿不动,收手再收腿,先伸胳膊后蹬腿,并拢伸直漂一会儿。孩子们认真听讲,有模有样地跟着老师一起伸展肢体动作,学习蛙泳的正确动作。

紧接着老师引入此次活动的主题——防溺水安全知识讲座,老师以提问的形式向孩子们咨询如果在游泳时遇到腿部抽筋或者游泳过程中发生溺水时怎么办,孩子们纷纷表示不知道,然后老师提出了人工呼吸法,并教学口对口吹气法、俯卧压背法、仰卧压胸法知识,其中重点讲了口对口吹气法。为了加深孩子们的印象,老师让一名志愿者躺在地面上,亲身示范口对口吹气法。大家全神贯注地看着老师的每一个动作,课堂学习氛围浓厚,寓教于乐,深受孩子欢迎。记者 简洋 通讯员 马松艳 文/图

卖菜老人路边睡着 城管耐心守护暖人心

本报讯 这几天,有一条题为《卖菜老人在菜摊前睡着了,城管的温做法温暖了很多人》的微博文章在网络上被转载和评论,讲述在郑州北三环和电厂西路附近的高架桥底下,发生了暖心的一幕:一个卖菜老人光着脚在桥底下睡着了,而一位城管却没有唤醒老人,又担心老人,在一边耐心守候的故事。

这位暖心城管名叫李继军,是惠济区长兴路城管执法中队的执法队员。卖菜老人是附近的一位村民,经常在附近路边摆摊卖菜。但从第一次接触卖菜老人开始,细心的城管就发现老人因年龄大跟人交流困难,精神时有恍惚。她的菜大都是从其他菜摊上赊来的,偶尔也会

从菜农挑剩下的菜叶里拣些品相好的卖,生活过得相当拮据,每天守着小菜摊只能卖八块、十块钱。执法中队曾在附近菜市场帮老人安排了固定摊位,可因为菜品卖相不好鲜有人问津,没两天老人就把菜摊又摆到了路边。老人虽是占道经营,但每次执法队员巡逻碰到都不会为难她,实在劝不走就会把她的菜买下来。这一回,李继军巡逻时看到老人在桥下睡着,又见有人想买菜也喊不醒她,怕她的菜被人拿走,又怕她身体不适,就在她身边不远处坐下守候。

在日复一日的执法过程中,面对形形色色需要服务的市民和商户,除了严肃地执法和处罚,执法队员们更多的是宣传劝



导、走访协调,他们常说:“蛮横不但完不成工作,而且还会激发矛盾升级,只要做到文明用语、文明劝导,用法律讲道理,很多商家、商贩还是很配合的。”记者 简洋 文/图